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Thank you for purchasing the SuperEQ S10 Active Noise Cancelling Product Overview Charging Wireless Pairing How to reset? Specifications Ifyou encounter problems in the process, please put the earbuds in the -- Connect the equipment into an outlet on a circuit different
Earbuds. Please read the user manual before use and keep it handy for . . . . .
" " : charging case and keeping for 20 minutes, and then use it again. i i i
future reference. If you have any additional questions or comments, Use the comes along with Type-C cable to charge. The earphones will enter pairing mode when they are turned on. 1.Delete "SuperEQ S10" record from the Bluetooth menu on yourdevice Model SuperEQ 510 eing ping 8 from that to which the receiver is connected. )
please contact us by email at: info@oneodio.com 030% Indicator Stays Orange Search & Click ‘SuperQ S10” to Connect. and deactivate the Bluetooth setting. WirelessVersion 54 -- Consult the-dealer or an experienced radio/TV technician for
30% -70% Indi Stays Whi 2.Quick-click on both earbuds 5 times simultaneously toclean the pairing Wireless Profil P/HSP/AVRCP/AZDP cC G help. The device has been evaluated to meet general RF
o ndicator Stays White record with the last paired device. wetess rome HFPHSPIRVRCPIA F WARNIN exposure statement.
70% - 100% Indicator Stays Green . Audio Codec SBC/AAC The devi b di tabl diti ithout
r Touch Area . . . . . . - e device can be used in portable exposure condition withou
. l:lpe Q . o o Touch Area L Now turn on the Btu‘etooth setting on your device, searchand connect Transmission Distance | Up to 15 meters/ 49 feet Thlsf device complles.wnh part 15.0‘fthe FCC R»ules. Qperatlon is restriction
ACtIVe Nolse Cance"lng Ear’buds Package Contents Pairing the earbuds, they will work properly. Oriver Tomm subject to the following two conditions: (1) this device may not
— Note: If it still doesn't work, please repeat the steps to try again. Frequency Range 2020k cause harmful interference, and (2) this device must accept any
1 x SuperEQ S10 Active Noise Cancelling Earbuds Turn On / Off ) equency Rang Py m VI interference received, including interference that may cause
1 x Type-C Charging Cable arphones: ANC On: Up to 5 Hours(50% Volume) undesired operation.
1 x Warranty Card 1. While charging case has remaining power, the earbuds will turn on Controls Note: Playtime ANCOff: Up to 6 Hours(50% Volume) Any changes or modifications not expressly approved by the
1 xUser Manual automatically once the case opened. To manually turn on, tap and hold o With Charging Case: ANC On: Up to 22 Hours(50% Volume) party responsible for compliance could void the user's authority Limited Warranty
2 x Pairs of Extra Eartips the multifunction touch area on both earphones for 2s. R T m m Tan & Hold for 2 1. The earphones will turn off automatically after 3 minutes if they have ANC Off: Up to 30Hours(50% Volume) to operate the equipment.
urn on Manual a 0 or 2s . N . N : . . e .
o Charging Indicator Y P not pall'.Ed with any device. When in low battery, they will turn off Battery Earphone: 40 mAh NOTE: This equipment has been tested and found to comply with Our friendly customer service team are ready and waiting to help. Here is
UR | Turn off Manually Tap & Hold for 65 automatically as well. Charging Case: 380 mAh the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the how we can connect:
Type-C Charging Port o under pairing mode 2. Under Mono mode, please note that the volume cannot be adjusted. Charging time Earphone: about 1.5 Hours FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
il Double tap either earbud to skip to the next song. Charging Case: about 2 Hours protection against harmful interference in a residential @ Global: oneodio.com/pages/support
Earphone: 18.2x19.5x30.5mm/0.72x0.77x1 2inch installation. This equipment generates, uses and can radiate Japan: oneodio.jp/pages/warranty
L/R Play/Pause Tap Once 3. Under music-playing mode, it is recommended that exit the gaming Di P dio f d. if not installed and di K X
@ AutoTurnOn @ Manual Tur On R Next Track DoubleTa mode for a better auditory experience. Charging Case: 57.8x41.7x25mm/2.28x1.64x0.98inch radio frequency energy and, It not installed and used in India: oneodio.in/pages/support
P y exp . accordance with the instructions, may cause harmful
L Previous Track DoubleTap interference to radio communications. However, there is no «_ Global: +852 6940 3848 (Mon to Fri 9:00 am-6:30 pm, UTC +8 HKT)
2. While charging case has remaining power, the earbuds will turn off L/R ANC On/Transparency Tap & Hold for 35 Care and Maintenance guarantee that interference will not occur in a particular India: +91 8929369620 9:30 to 17:30 active time (IST, Monday to Saturday)
automatically once the case closed. To manually turn off, tap and hold Mode On installation.
First Use of Earphones the multifunction touch area on both earphones for 6s under pairing @ « If this produFt is not used for a long period of t.lme‘, it's recommgnded If this equipment does cause harmful interference to radio or B info@oneodio.com
mode. to recharge it at least once a month to extend its life and maintain the television reception
° 1.Please keep the protective film tear off before use,otherwise the LR Answer a Phone Call Tap Once normal use performance. hich be det ni d by turning th i t off and
headphone will not be able to start and charge. LR End a Phone Call Double Tap « Keep the product in a dry location. whic cap € determined by turning the eqL.upmen oft and on,
2.Place the two earphones back in the ghargmg case and then fully L/R Reject a Phone Call Tap & Hold for 25 « Do not dispose this product in fire as batteries may explode or leak. the user is encouraged to try to correct the interference by one
chargethe case and earphones before first use. The recommended N f or more of the following measures:
chargingtime is 2 hours 0 « To clean the product, use a lightly dampened cloth in water to clean
3 . ‘ JU—— ‘ ——— the exterior in-case it gets dirty. -- Reorient or relocate the receiving antenna. Model: SuperEQ $10
ctivate Voice Assistant riple Tap « Do not disassemble this product. It contains no user serviceable -- Increase the separation between the equipment and receiver. F@ C E R HS ~ E FCC ID:2A25A-S10
@ AutoTurn Off @ Manual Turn Off L ‘ Enter/Exit Gaming Mode ‘ Triple Tap parts. O [ R Made in China
Baroaapum Bac 3a nproGpeTenyte HayluHMKOB C KTUBHLIM LIYMONOAAB/CHIEM 0630p uspgenua 3apagka BecnposopgHoe conpaXkeHue Kak npoussectun c6poc? XapakTepucrtukun Yxop u OGCHY)KVIBaHMe Hanroe ycTpoiicreo cootsercrayer act 15 npasun FCC. Jkcnayarauua
SuperEQ S10. MpouuTaiiTe pyKOBOACTBO NO/b30BaTENA NEPes, UCNOb30BaHUEM U e perynupyetca cneay ABYMA Y : (1) ato y i He MoXeT
AepIKWTE €r0 MO, PYKOM AN1A UCNONb3OBaHMs B Gyayluiem. ECu y Bac BO3HMKAN [inA 3apaakmy ncnonb3yiite npunaraemslii kabens Type-C. Mpy BKAKOYEHWM HAYLWIHWKW NEPeayT B PEXMM CONPAXKEHNUA. 1. Yaanute 3anuck "SuperEQ S10" u3 meHio Bluetooth Ha ycTpoiicTse 1 oTklounTE Mogent SuperEQ 510 * pz"::’\:zv::";:fc:Eﬂz;;‘:::i/:::z:‘;::ZZ‘:EIZ‘::::‘;:Z: ZD:'SV\;:WAM €0343BaTb BPE/AHbIX MOMEX U (2) 3TO YCTPORCTEO AOMKHO NPUHUMAT 0Bble
AOMNO/HUTE/IbHBIE BOMPOCHI AN KOMMEHTapUM, CBAMMUTECH C HAMM NO 0-30% OpaHKeBbIf HANKATOP [inA noAKNoYeHUA BbINOAHWUTE NOUCK U HaxmuTe 'SuperEQ $10'. HacTpoiiky Bluetooth. Bepcua POANEHNS COOKA CAYKEbI 1 NOAL HHBIX nosy4aemble NOMexw, BKAtoHas MOMEXH, KOTOPbIe MOTYT BbI3BaTb
3/1eKTPOHHOM nouTe: info@oneodio.com. o 7“0% con 2. BeicTpo Ha 06a Hay 5 pas S p— BecnpoBOAHON cBfian 5.4 x:paA:Teme:K 4 sxenay © He»;enarenbuy»o pa6ory. i
/o~ e/blii UHAWKATO| . Tio6ble wm moaund He o, ABHO i,
A P [ 3anucb CONPAXEHUA C NOCNEAHUM CONPAXKEHHbIM ‘/CTDOVICTBOM, . ﬂpod)MnM / / / - XpaHme wusaenue B Cyxom mecre. o i1 3a cob, M "
70%-100% 3eneHblii HAMKaTOp sz o HFP/HSP/AVRCP/A2DP o
Su perEQ Slo CeHcopHas O O CeHcopHan obnactb Tenepb BKNtOuNTE HaCTPONKY Bluetooth Ha ycTpoiicTse, HaiianTe 1 nogknounTe 6ecnposoaHoi cansn ® He suiGpacisatire 270 U3Ae/Me B OTOHE, TaK Kak AKKYMYAATOPL! MOTYT MOKET IMWNTL NO/Ib30BATENA NPaBa yNpasaATe 060pyA0BaHMEM.
obnactb o = B30PBATLCA MU NPOTEUb.
HayLWHWKK, OHU ByayT paboTaTb NPaBMbHLIM 06pasom.. Ayauo Kogek SBC/AAC MPUMEYAHME. laHHoe 66110 HO 1 0
HaywHUKKM c akTUBHbIM KOMNJIEKT NOCTABKK commrerme yuiuk, OH GyayT p P P VAO KOA o 11717 OHUCTHA W3EUR UCTIONb3YiITE CRETKa CHIOHEHHYIO B B0 THaH, 4TOGbI A . P
MpumeyaHme: ecnn OHM BCe elle He paboTatoT, NOBTOPUTE LWark elle pas. JAvcraHuma COOTBETCTBYIOULMM OrPaHU4EHMAM ANA LMdPOBLIX YCTPOIACTB Knacca B B
u B ’ N W ﬂo 15 MeTpoB / 49 ¢YTQE OYUCTUTb BHELWHIOKD NOBEPXHOCTL B C/1y4ae ee 3arpA3HeHna.
myMOHOAa B/1eHunem 1x Hay C aKTMBHBIM LIYMOTO, SuperEQ S10 Py o nepeaayn AaHHbIX o " COOTBETCTBUM C YacTbio 15 npasun FCC. 31 orpaHWyeHns npeaHasHaqeHbl Ana
1 x Kabenb 3apaakn Type-C BknioueHue / BblK/IlOYEeHMNE Tipai © He pas6upaiite gaHHoe n3senve. OHo He Aertanen, 0bc oBecneyeHns pasyMHO 3aLLMTbI OT BPEAHBIX IOMEX NPU YCTAHOBKE B KUbIX
pansep 10 mm nonb3osaTtenem.
L x FapanTuiitbii Tanon 1. Moka B 3apAAHOM GyT/IAPe eCTb 3aNac SHEPruK, HayLHUKK ByAyT BKAKOYATLCA VnpaBneHMe YacToTHbI Anana3oH 20-20 kI 6. roveueruAx. fl2uoe 060pYAOSaHHE FeHEPUPYe, UCTONL3YeT U MOKeT
1xP . pAA| YTAAP! prum, Hay! YAY anMe‘iaHMfl: Al =20 KMy KoHeuHo, ecnu B npouecce BOZHUKHYT Npobiembl, A peKOMeHAYI0 NOMeCTUTL M3NyYaTh PAAMOHACTOTHYIO IHEPTUIO M, ECAM OHO YCTAHOBAEHO 1 UCMONb3YETCA
x PykoBoACTBO nonb3osatens aBTOMATHYECKM NOCE OTKPBITUA GyTAAPa. [1A PYUHOTO BKAKOUEHMA 3a)MUTe [0) HayWHHKU: NpY BKAIOYEHHOM WYMOMOAABAEHHM: HaYLWHWKM B 33PARHBIN KEVC M OCTABUTS UX TaM Ha NPOTAXEHUM NPUMEPHO 20 He B COOTBETCTBIM C MHCTPYKLMAMM, MOMET CO3/AaBaTb BPeAHbIe NOMeXu ANA
2 x Mapbl AONONHUTENbHBIX YWHbIX BRAAAbIWEH B TeYeHue 2 ceK MHOTOQYHKLIMOHANbHYH CEHCOPHYI0 06/1acTb Ha 06oux 1. HayWwHMKN aBTOMATUYECKM OTKNIOYAIOTCA Yepes 3 MUHYTbI, eC/IU OHU He nos HECOE-(I‘pDMKOCTb 50 %) ’ MUHYT. 3TO N103BONMT HaYIWHKaM 33PAAMTLCA U, BOSMOKHO, YCTPAHUTS NloGbie paavnoceasn. OAHAKO HET HUKAKOM rapaHTUM, YTO MOMEXW He BO3HUKHYT B
HayLWHMKaX. n/m PyuHoe BKtoueHne 3 2 conpaXeHbl ¢ KaknM-1M6o ycTpoiicTeom. Mpu HM3KOM ypoBHe 3apaaa npoGeml. flocse SToro Bbl MOXETe MONPOGOBaTS UCMO/b30BATS MX CHOBA 1 i
O UHaMKaTOp 3apAAKH Y - Y aaTb Ha 2 cek 3 yeTp! . Mp yp pA NPY BBIKAIOYEHHOM LyMONOAABNEHMH: A0 6 YacoB HOCMOTPETs, COXPAHAETCA A MpoBrEMa. KOHKPETHOW YycTaHoBKe.
3 s AKKYMyNATOPA OHM TaK¥Ke aBTOMATUYECKW OTK/IOYAIOTCA. Boems (rpomkocTb 50 %)
n/mn Py4HOe BblKNIOYEHME HATE Ha b CeK s pexmme 2. B pexxume Mono (MOHO) c/leslyeT yunTbIBaTb, 4TO FPOMKOCTb HEe perynupyeTca. P OrpaHuyeHHasa rapaHTua
Nopr sapaakn Type - C © ConpAwEnn [iBoiiHOE HaxaTue Ha No6OI U3 HaYILIHMKOB NO3BONAET NEPEITYU K Creaylolein gocnpe - C3ap: dyTnapom: npn n PElqyn PE)KAEHM E ®KC P P
A KOMNO3MLAN LIyMONOAABNEHMH: 40 22 4aCOB (rPOMKOCTb 50 %) [laHHOE YCTPOIACTBO CooTBETCTBYET YacTi 15 npasun FCC. Skcnayataums Hawa 'qpyg‘e"'w”a“ KOMBHA N0 PAGOTe C KANEHTaMM FOTOBa MPHATH Ha
) NPy BbIKAKOYEHHOM WyMonoaasneHnu: 4o 30 B MNOMOLLb. BOT Halln KOHTaKTHbIE AaHHbIe:
nmn BocnpousseaeHye / naysa OpHoKpaTHOe HaxaThe 3. B pexxu1me BOCMPOMU3BEACHUA MY3bIKW, /1A YYULEHWUA CIYXOBbIX OLLYLLEHMA, H:COB (rpomKocTs 50 ;ﬂ) A A pen A;‘/Mﬂ Y 7 (1) 370 yepoiictso He MZ)KeT »
@ ABTOMaTHYECKOE BKAIOYEHNE @ Pyuoe BrAOYEHME n C [lByKpaTHOE HaaThe PEeKOMeHAYETCA BbINTH U3 UTPOBOTO PeXIUMa. €03AaBaTL BPEAHbIX MOMEX M (2) 3TO YCTPOVCTBO AO/KHO MPUHIMMATL MtoGble @ mobanshan noaAepika: oneodio.com/pages/support
HGVLI.IHMKM' 40 MAY nony4aemblie NOMexu, BK/loHaa NOMexu, KOTOpble MOryT Bbi3BaTb AnoHua: oneod|o.Jp/pages/warranty
n MpeAblaywWwan KOMNOSNYMA fleykpatHoe Hawathe AKKymynaTop - HewenaTenbH 6 ama: oneodio.in/pages/: rt
= yio paborty. ,aua: oneodio.in/pages/suppol
M i 3apasHblid yexon: 380 MAY .
2. Moka 3apAgHblit GyTAAp UMEET OCTaTouHbINM 3apAa, HayLIHMKM aBTOMAaTUYECKMN i BrAloUeHMe WyMONOAaBneHIa / Sawars Ha 3 cex TNio6ble wnm WU, He o, ABHO CTOPOHOW,
byayT Z)MKNCNEHBI nocne 3akpbiTus ¢y;/mpa. Ana ngHoro OTK/OYEHUA 3amM146Te pesMMa PO3PAUHOCTI Bpem# 3apaaKK HaywHuku: okono 1.5 4 OTBETCTBEHHOM 3a cobtoaeH1e TpeboBaHui. X, Mo6anbHan nopaepxka: +852 6940 3848 (c Mow. no M. 9:00-18:30, UTC +8
MHOTOQYHKLUMOHANbHYO CEHCOPHYO 00NacTb Ha 0OOUX HayLWHWUKaxX B TeYeHne Sapﬂﬂthﬁ ¢yTJ|ilpi OKO/IO 2 4acoB MOET IMNTbL NONb30BaTeNsA Npasa ynpasnaTb 060 lOBaHUEM.
nepBOe Mcno"b3°BaHMe Havu.'HMKOB CeK, KOraa HayWHWKU HaxoAATCA B PpeXXMme CONnpaXeHna. @ ’ e o HKT]
, KOrAa Hay! A P P 3 HaywHuku: 18.2x19.5x30.5 Mm / MPUMEYAHME. [laHHoe o6opyaosaHme 6bino nPOTechp?BaHo 1 npusHaHo WMHana: +91 8929369620 spema paboTsi ¢ 9:30 Ao 17:30 (IST, ¢ noHeaenbHMKa
° 1. CHUMMTE 3aLUnTHYIO NNEHKY Nepes e WHaue Hay He n/m OT8eT Ha TeneOoHHbI  3BOHOK OpHOKpaTHOE HaxaThe Pasmepb! 0.72x0.77x1.2 AtoiimoB COOTBETCTBYIOLMM OTPaHM4YEHNAM ANA LMPPOBLIX YCTPOIACTS Knacca B B no cy660ry)
CMOTYT BKNKOUUTLCA W 3apAXKATLCA. 6 CEK n/mn 3aseplueHne TenedoHHOro 380HKa | [lByKpaTHOe HaxaTne 3apaaHbiit dyaap: 57.8x41.7x25 mm / COOTBETCTBMM C YacTbio 15 NpaBuA FCC. 3TM OrpaHitieHmA npeaHasHaeHbl 4na WHama: oneodio.in/pages/support
o - obecneyeHus DEBVMHOﬁ 3aWMKTbl OT BPeAHbIX NOMEX NPU YCTAHOBKE B XWUAbIX
2.1 oba o6paTHo B $yTAp, a 3aTeM NOSHOCTbIO vl OTKNOHUTb TeNedOHHbIN 3BOHOK 3axatb Ha 2 cek 2.28x1.64x0.98 proiimos OatHoe r ACHONb3VET H MOMET = info@oneodio.com
33pAAMTE GYTAAD M HAYWHVKY NEPEs NEPBbIM MCMOb30BaHMEM. PEKOMEHAYEMOe 5 pupYer, Y Mogens: SuperEQ §10
Bpemsa 3apAafKu cocTasnaeT 2 yaca. B M31y4aTb PAAUOYACTOTHYIO SHEPTUIO U, ECNIU OHO YCTAHOB/NEHO U UCNONb3yeTcA A . P
n ‘ AKTMBUPOBATb FONIOCOBO MOMOLLHHK ‘ TooiiHoe HamaTHe He B COOTBETCTBUN C MHCTPYKLUMAMM, MOXKET CO3/aBaTb BpeAHble MoMexu Ana E FCCID: 2A25A-S10
= pasaunoceAsn. OfHAKO HET HUKAKOM rapaHTUM, 4TO NOMEXM HE BO3HUKHYT B F@ C € ROHS & CaenaHo B Kutae
© AsTOMaTUuECKOE BbIK/IOYEHUE @ PyuHoe BbikNIOYEHNE n ‘ Bxoa / BbIXOZA M3 UrPOBOrO penma ‘ TpoiiHoe HaxaTtne o —
KOHKpPETHOW YCTaHOBKe.
Obrigado por adquirir os fones de ouvido com cancelamento ativo de ruido Visdo Geral do Produto Carregamento Emparelhamento Sem Fio Como redefinir? Especificagdes Cuidados e Manutengdo que pode ser determinada desligando e ligando o equipamento, o usudrio &
SuperEQ S10. Por favor, leia o manual do usudrio antes de usa-lo e mantenha-o a . . so g ! tod " encorajado a tentar corrigir a interferéncia através de uma ou mais das
méo para referéncia futura. Caso tenha outras ddvidas ou comentarios, por favor, Use o cabo do Tipo C fornecido para carregar. Os fones de ouvido entrardo no modo de emparelhamento quando forem ligados. 1.Exclua o registro "SuperEQ 510" do menu Bluetooth do seu dispositivo e Modelo SuperEQ 510 recz:zteézf :It;)r::zozrul:\: vf;fo;:l:é:ngaiape:jo:’ :Z:‘:L:::I o manter seguintes medidas:
-mail: i i P~ N Procure e clique em 'SuperEQ $10' para conectar. desative a configuragdo do Bluetooth. = - 8a-10 p P parap & -- Reoriente ou reposicione a antena receptora.
entre em contato conosco pelo e-mail: info@oneodio.com 0-30% 0 indicador permanece laranja q P P Vers3o Sem Fio 5.4 o desempenho normal de uso. Aot & seomacio antre o cauioamento o 0 recentor
o 2.Clique rapidamente nos dois fones de ouvido 5 vezes simultaneamente para Perfil Fi * Mantenh roduto em um local : p 5 quip: . ‘P "
30%-70% 0 indicador permanece branco i Istro d h 8 dltimo di i had erfil Sem Fio HFP/HSP/AVRCP/AZDP N a de 3 0 produ oed u ofca seco. b " od -- Conecte o equipamento a uma tomada de um circuito diferente
impar o registro de emparelhamento com o ultimo dispositivo empareihado. i N El ¢ i i i ", "
S rEQ 510 , 70%-100% 0 indicador permanece verde P 4 p P P Codec de Audio SBC/AAC N Pao ‘Iescarte esledpto uto no fogo, ;Tols as atter\as Zo fedm expf) ir ou vazar. daquele ao qual o receptor estd conectado.
u pe Area de Toque o o Area de Toque o Agora, ative a configuracio de Bluetooth em seu dispositivo, procure e conecte os Distancia de i ara 'mpf' o produ °'|usﬁe um pano fevemente umedecico em agua para - Consulte o revendedor ou um técnico de radio/TV experiente para obter
H Y fones de ouvido, e eles funcionardo corretamente. o Até 15 metros / 49 pés mpar o exterior, caso ele ique sujo. ajuda. O dispositivo foi avaliado para atender & declaragdo geral de exposicdo a
FO nes d e 0 uvi d ocom Conteudo dO Pacote i o X _ Transmissdo * N3o desmonte seu produto. Ele ndo contém pegas que possam ser reparadas RE.
. . h Nota: se ainda assim ndo funcionar, por favor, repita as etapas para tentar N elo usudrio R
Ca ncela mento Ativo de Ruido 1x Fones de ouvido com cancelamento ativo de ruido SuperEQ S10 . . Emparelhamento hovamente. Driver 10 mm P - 0 dispositivo pode ser usado em condicdes de exposigo portteis sem
1x Cabo de carregamento Tipo C ngar/DeSIlgal’ . Faixa de 020kt Claro, se vocé encontrar problemas durante o processo, recomendo colocar os restricdes
1x Cartdo de garantia 1. Enquanto o estojo de carregamento tiver energia restante, os fones de ouvido Controles Frequéncia : fo.nes de ouvido na caixa de carregamento € deixé-los 14 por cerca d_e 20
L 3o ligad " i N d tojo for aberto. Para li Nota: minutos. Isso permitird que os fones de ouvido recarreguem e possivelmente
1x Manual do usudrio serdo ligacos automaticamente quando o estojo for aberto. Para figar Fones de ouvido: ANC ligado; até 5 horas resolvam quaisquer problemas. Depois disso, vocé pode tentar usa-los
2x Pontas de fones de ouvido extras manualmente, togue e segure a rea de toque multifuncional em ambos os f 1. Os fones de ouvido serdo desligados automaticamente apds 3 minutos se ndo (50% do volume) novamente e ver se o problema persiste.
o Indicador de ones de ouvido por 2s. L/R Ativar manualmente Toque e segure por 25 tiverem sido emparelhados com nenhum dispositivo. Quando a bateria estiver Tempo de ANC desligado: até 6 horas (50% do volume) G ia limitad
Carregamento T —— . fraca, eles também se desligardo automaticamente. Reprodugéo Com estojo de carregamento: ANC ligado: Até 22 horas AVISO DA FCC arantia limitada
L/R Desligar manualmente mgdo de jn arZIhamento 2. No modo Mono, observe que o volume n&o pode ser ajustado. Toque duas (50% do volume) Este dispositivo esta em conformidade com a parte 15 das Regras da FCC. A Nossa simpatica equipe de atendimento ao cliente esta pronta e esperando
zcr_lt_? dECCarregamentc o i vezes em um dos fones de ouvido para pular para a préxima musica. ANC desligado: até 30 horas (50% do volume) operagdo estd sujeita as duas condicBes a seguir: (1) este dispositivo ndo pode para ajudar. Veja como podemos nos conectar:
0 Tipo 5 dsica & 5 i i causar interferéncia prejudicial e (2) este dispositivo deve aceitar qualquer
3. No modo de reprodugdo de musica, é recomendavel sair do modo de jogo para 0. prej . i
L/R i T I e i Fone de ouvido: 40 mAh interferéncia recebida, incluindo interferéncia que possa causar operagao @ Glo|~aa|. oneuq\ojcom/pages/suppurt
Reproduzir/Pausar oque uma vez obter uma melhor experiéncia auditiva. Bateria .
P Estojo de carregamento: 380 mAh indesejada. Jlapao_ oneodio.jp/pages/warranty
©Ativaghio Automatica @ Ativagio Manual R Préxima faixa Toque duas vezes Tempo de Fone d do: de 15 h Quaisquer alteragdes ou modificagdes ndo aprovadas expressamente pela india: oneodio.in/pages/support
L Faixa anterior Toque duas vezes P one de ouvido: cerca de 1,> horas parte responsavel pela conformidade

sando os Fones de Ouvido pela Primeira Vez

1. Por favor, mantenha a pelicula protetora removida antes do uso, caso contrario,
o fone de ouvido ndo conseguird iniciar e carregar.

2. Coloque os dois fones de ouvido de volta no estojo de carregamento e depois
carregue totalmente o estojo e os fones de ouvido antes do primeiro uso. O
tempo de carregamento recomendado é de 2 horas.

2. Enquanto o estojo de carregamento tiver energia restante, os fones de ouvido
serdo desligados automaticamente quando o estojo for fechado. Para desligar
manualmente, toque e segure a area de toque multifuncional em ambos os fones
de ouvido por 6s no modo de emparelhamento.

@ Desligamento Automético @ Desligamento Manual

ANC Ligado/Transparéncia Toque e segure por 3s

LR

Modo ligado
L/R Atender uma chamada telefénica Toque uma vez
L/R Encerrar uma chamada telefénica Toque duas vezes
L/R Rejeitar uma chamada telefdnica Toque e segure por 2s
R ‘ Ativar o assistente de voz ‘ Toque trés vezes
L ‘ Entrar/sair do modo de jogo ‘ Toque trés vezes

Carregamento Estojo de carregamento: cerca de 2 horas

Fone de ouvido: 18,2x19,5x30,5mm/
Tempo de 0,72x0,77x1,2 polegadas

Carregamento Estojo de carregamento: 57,8x41,7x25mm/
2,28x1,64x0,98 polegadas

pode anular a autoridade do usudrio para operar o equipamento.

NOTA: Este equipamento foi testado e esta em conformidade com os limites
para um dispositivo digital Classe B, de acordo com a Parte 15 das Regras da
FCC. Estes limites foram concebidos para fornecer protegdo razoavel contra
interferéncias prejudiciais numa instalagdo residencial. Este equipamento gera,
utiliza e pode irradiar energia de radiofrequéncia e, se ndo for instalado e
utilizado de acordo com as instrugdes, podera causar interferéncia prejudicial
as comunicagdes de radio. Contudo, ndo ha garantia de que ndo ocorrerdo
interferéncias numa instalagdo especifica.

Se este equipamento causar interferéncia prejudicial a recepgdo de radio ou
televisdo,

X, Global: +852 6940 3848 (de segunda a sexta, das 9:00 as 18:30, UTC +8 HKT)
india: +91 8929369620 9:30 a 17:30, horério ativo (IST, de segunda a sabado)

= info@oneodio.com
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SuperEQ S10

Auriculares con
Cancelacion Activa de Ruido

Gracias por comprar los Auriculares con Cancelacién Activa de Ruido SuperEQ S10.

Por favor, lea el manual del usuario antes de usarlo y consérvelo a mano para
consultas futuras. Si tiene preguntas adicionales o comentarios, por favor
contactenos por correo electrénico a: info@oneodio.com

Contenido del paquete

1 x Par de auriculares con cancelacion activa de ruido SuperfQ S10
1 x Cable de carga tipo-C

1 x Tarjeta de garantia

1 x Manual del usuario

2 x Pares de puntas de oido adicionales

Resumen del producto

Area téctil o Area tactil

o Indicador de carga

Puerto de carga tipo-C o

Primer uso de los auriculares

1. Retire la pelicula protectora antes de usar, de no ser asi, el auricular no podra
encenderse ni cargarse.

2. Ponga ambos auriculares de regreso en el estuche de carga y luego cargue
completamente el estuche y los auriculares antes del primer uso. El tiempo de
carga recomendado es de 2 horas.

Carga

Para cargar, utilice el cable tipo-C incluido.
0-30% El Indicador permanece naranja
30%-70% El Indicador permanece blanco
70%-100% El indicador permanece verde

Encender / Apagar

1. Mientras el estuche de carga tenga energia restante, los auriculares se

encenderan automaticamente al abrir el estuche. Para encenderlos manualmente,

toque y mantenga presionada el area tactil multifuncién en ambos auriculares
durante 2 segundos.

@ Encendido automético @® Encendido manual
2.Mientras el estuche de carga tenga energia restante, los auriculares se apagaran
automdticamente al cerrar el estuche. Para apagarlos manualmente, toque y
mantenga presionada el drea tactil multifuncion en ambos auriculares durante 6
segundos bajo el modo de emparejamiento.

@ Encendido manual

@ Encendido automatico

Emparejamiento Inalambrico

Los auriculares entraran directamente en modo de emparejamiento al
encenderse. Busque y haga clic en 'SuperEQ S10' para Conectar.

20

Emparejamiento

2}
Controles
Toque y mantenga presionado
L/R Encender manualmente
durante 2 segundos
Toque y mantenga presionado
LR Apagar manualmente durante 6 segundos bajo el
modo de emparejamiento
L/R Reproducir / Pausa Toque una vez
R Pista siguiente Toque dos veces
L Pista anterior Toque dos veces
ANC .
Toque y mantenga presionado
L/R Encendido/Transparencia

durante 3 segundos
Modo encendido

L/R Responder una llamada Telefénica Toque una vez
L/R Finalizar una llamada telefénica Toque dos veces
Toque y mantenga presionado
L/R Rechazar una llamada telefénica quey B2 p
durante 2 segundos
R Activar el asistente de voz Toque tres veces

L Entrar/Salir del modo de juego Toque tres veces

¢COmo se resetea?

1. Borre el registro de "SuperEQ S10" del menu de Bluetooth del dispositivo y
desactive en los ajustes de Bluetooth.
2.Haga clic répidamente en ambos auriculares, 5 veces a la vez, para borrar el

registro de emparejamit con el dltimo di

Ahora, vaya a ajustes de Bluetooth del dispositivo, busque y conecte los
auriculares. Estos deberian funcionar correctamente.
Aviso: Si aun no funciona, repita los pasos para intentarlo de nuevo.

Aviso:

1. Los auriculares se apagaran automaticamente después de 3 minutos si no se
han emparejado con ningln dispositivo. Cuando la bateria esta baja, también se
apagaran automaticamente.

2. Tenga en cuenta que no se puede ajustar el volumen mientras se usan en
mono. Toque dos veces seguidas en cualquiera de los auriculares para pasar a la
siguiente cancion.

3. En el modo de reproduccién de musica, se recomienda salir del modo de juego
para mejorar la experiencia auditiva.

Especificaciones
Modelo SuperEQ S10
Version
inaldmbrica 54

Perfil inalambrico | HFP/HSP/AVRCP/A2DP

Cddec de audio SBC/AAC

DIStanc_Ia_ fje Hasta 15 metros / 49 pies
transmision
Controlador 10 mm
del auricular
Rango de 20-20KHz
frecuencia
Auriculares: ANC encendido: Hasta 5 Horas
(50% de Volumen)
Tiempo de ANC apagado: Hasta 6 horas (50% de volumen)
reproduccion Con estuche de carga: ANC encendido: Hasta 22 horas
(50% de volumen)
ANC apagado: Hasta 30 horas (50% de volumen)
, Auricular: 40 mAh
Bateria

Estuche de carga: 380 mAh

Auricular: Aproximadamente 1,5 horas

Tiempo de carga
Estuche de carga: Aproximadamente 2 horas

Auricular: 18,2 x 19,5 x 30,5 mm /
0,72 0,77 x 1,2 pulgadas

Tamafi
amano Estuche de carga: 57,8 x 41,7 x 25 mm /

2,28 x 1,64 x 0,98 pulgadas

Cuidado y Mantenimiento

o Si este producto no se usa durante mucho tiempo, se recomienda recargarlo al
menos una vez al mes para prolongar su vida util y mantener el rendimiento de
uso normal.

©® Mantenga el producto en un lugar seco.

© No deseche este producto en el fuego, ya que las baterias pueden explotar o
filtrarse.

® Para limpiar el producto, use un pafio ligeramente humedecido en agua para
limpiar el exterior en caso de que se ensucie.

© No desmonte este producto. No contiene piezas reparables por el usuario.
Claro, si encuentras problemas durante el proceso, por favor coloca los
auriculares en la caja de carga y déjalos alli durante 20 minutos, luego usalos
nuevamente.

ADVERTENCIA DE LA FCC

Este dispositivo cumple con la parte 15 de las normas de la FCC. El
funcionamiento estd sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) este
dispositivo no puede causar interferencias dafiinas y (2) este dispositivo debe
aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas las interferencias que
puedan causar un funcionamiento no deseado.

Cualquier cambio o modificacién no aprobado expresamente por el
responsable del cumplimiento

podria anular la autoridad del usuario para operar el equipo.

NOTA: Este equipo ha sido probado y cumple con los limites para un dispositivo
digital Clase B, de conformidad con la Parte 15 de las reglas de la FCC. Estos
limites estan disefiados para proporcionar una proteccion razonable contra
interferencias dafiinas en una instalacion residencial. Este equipo genera, usay
puede irradiar energia de radiofrecuencia y, si no se instala y usa de acuerdo
con las instrucciones, puede causar interferencias dafiinas en las
comunicaciones por radio. Sin embargo, no hay garantia de que no se
produzcan interferencias en una instalacién en particular.

Si este equipo causa interferencias dafiinas en la recepcion de radio o
television,

que se puede determinar apagando y encendiendo el equipo, se recomienda al
usuario intentar corregir la interferencia mediante una o mas de las siguientes
medidas:

-- Reorientar o reubicar la antena receptora.

-- Aumente la separacion entre el equipo y el receptor.

-- Conecte el equipo a una toma de corriente de un circuito diferente

desde aquel al que estd conectado el receptor.

-- Consulte al distribuidor o a un técnico experimentado en radio/TV para
obtener ayuda. El dispositivo ha sido evaluado para cumplir con la declaracién
general de exposicion a RF.

El dispositivo se puede utilizar en condiciones de exposicién portatil sin
restricciones

Garantia limitada
Nuestro amable equipo de servicio al cliente esta listo para ayudar.

Asi es cdbmo podemos conectar:

@ Global: oneodio.com/pages/support
Japén: oneodio.jp/pages/warranty
India: oneodio.in/pages/support

. Global: +852 6940 3848(Lun a Vie 9:00 am-6:30 pm, UTC + 8 HKT)
India: +91 8929369620 9:30 a 17:30 hora activa(IST, de lunes a sdbado)

= info@oneodio.com
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